



## 2023 “好客山东” 贺年会 暨黄河大集 “山东手造·东昌府礼” 精品展



小棉球在谁手里



哪个更好看



捏个面人



结实的牛筋腰带



精美绝伦的葫芦雕刻



大集一角



叶子也能雕画



诱人地花糕



可爱的中式虎头帽

“前两天听说咱这边有这个大集，据说有我们东昌府区特色的产品，琳琅满目，特别多，所以今天特意带孩子来看看。来了之后也有惊喜，我孩子戴的这个虎头帽，我是特别喜欢，在我小时候的记忆当中，爷爷奶奶给过这种帽子，特别可爱，特别有年味，特别有过年的气息。”市民孙春春激动地说道。

1月15日，2023“好客山东”贺年会暨黄河大集“山东手造·东昌府礼”精品展在古楼街道米市街皮鞋厂旧址举办。本次活动由市文化和旅游局、区人民政府主办，区委宣传部、区文化和旅游局、区新时代文明实践服务中心、古楼街道办事处、香江光彩市场服务中心协办，区旅游发展中心、区融媒体中心等单位承办。

参展商家100余家，除了东昌工艺葫芦、东昌毛笔、东昌面塑、东昌澄泥砚、东昌木雕、东昌古锦、牛筋腰带等非遗产品，还有花糕、熏鸡、中式虎头帽等具有东昌府特色的食品和服饰，共计500多种商品。由于今年是兔年，小兔子造型的面塑、木雕、叶雕等产品尤其受到欢迎。

活动还邀请书法爱好者现场挥毫泼墨，送福送春联；传统魔术、传统相声等精彩演出，为市民营造了一个精彩温馨的节日氛围。本次活动传承和弘扬齐鲁传统文化、黄河文化、运河文化，进一步擦亮“好客山东”“大美东昌”旅游品牌，让年味更浓、消费更旺。

图/文 融媒体 郭龙君

